

Москва
театр песни

Рождественские

Сев. Курьин Урл. —
«Звезды» 1989. — 14 дек.
с. 2

«Пусть новые «звезды» зажгутся, а старые вспыхнут еще ярче» — так определила известная советская певица Алла Пугачева главную цель эстрадных концертов «Рождественские встречи», которые начались в столице. В них она выступает не только как исполнитель, но и как автор сценария и режиссер-постановщик. Об этом нынешний руководитель Театра песни сообщила журналистам на пресс-конференции, состоявшейся в Москве.

Было отмечено, что все номера 3,5-часового шоу, в котором принимают участие как популярные, так и совсем молодые певцы, музыканты, танцоры, объединены общей темой добра. Ведь именно о добре и милосердии, по мнению А. Пугачевой, должны думать люди накануне Рождества.

Часть средств, вырученных от концертов, предназначена детским домам и на другие благотворительные цели. Таким образом продолжается благородная традиция, начатая концертами с аналогичным названием в прошлом году. Напомним, что тогда часть полученных денег была направлена в фонд помощи пострадавшим от землетрясения в Армении.

Нынешние «Рождественские встречи» пройдут в одном из крупнейших концертных залов столицы — «Олимпийском», рассчитанном на 17 тысяч зрителей. Здесь временно размещается Театр песни. Однако, как сообщила певица, в недалеком будущем театр получит собственное помещение в одном из реконструированных зданий в центре Москвы.

(ТАСС).